

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、吳文釗）曾志偉前日舉行記招突然宣佈辭去演藝人協會會長一職，更拋下一句：「如果一個人代表個會，承受壓力太大。」不少藝人對志偉辭任一事深表愕然，但人緣甚好的志偉仍獲老友力撐，譚詠麟（校長）在微博力撐志偉，並貼上一張有關志偉辭職的報道，仲打咁句：「有多少人會明白志偉感受？！」而鄭丹瑞則直言志偉不做當然可惜，志偉關心很多演藝人的事情。

群星為志偉抱不平

譚詠麟在微博回應好友的決定時，貼上一張有關志偉辭職的報道，仲打上：「有多少人會明白志偉感受？！」及後又引用徐小鳳的《無奈》歌詞力撐：「這一首改裝版《無奈》撐你：你本應想要淡然去，無奈此去不易，看着你一臉茫然與眼中困惑，瀟灑的轉身去！做你覺得舒服的事吧，志偉撐你！」實行力撐志偉。

阿旦指志偉關心演藝人

黎瑞恩前晚參與錄影無綫《勁歌金曲》節目，她與主持鄭丹瑞對曾志偉突然辭任演藝人協會會長表示要時間去了解，曾任協會理事的阿旦不覺為協會做事有壓力，小恩子就尊重好友決定，只要志偉覺得舒服就沒問題。阿旦錄影前從記者口中得知志偉辭任的消息，他直言必須好奇、八卦去了解事件，他說：「他不做當然可惜，他關心很多演藝人的事情，很有心，我也想知發生了甚麼事。」他不覺得志偉辭任是壓力大，又說：「大家都為個會出心出力，感受不到有壓力，反而大家工作忙，要抽時間約一起開會是最難。」會否是因志偉與無綫關係友好令身份變得尷尬，阿旦稱要了解事件後才能評論。

另外，阿旦有份拍攝「愛回家」呼籲片，鼓勵香港電視被裁員工回巢無綫，但宣傳片被指像做騷兼抽水，阿旦說：「沒辦法，無綫真的想去做，實在有同事藝人想返來，做呼籲都無可厚非，電視台表達方法當然是找藝人去做，不做大家又話無綫冷血，總之是做好過不做。」超過12年



黎瑞恩認為好友志偉背負太大的責任感。

沒上勁歌節目的黎瑞恩，直言喜歡現在的訪問錄影模式，比以往做節目玩遊戲更好。問到好友曾志偉辭任演藝人協會會長，她表示覺得好突然，認為好友背負太大的責任感。

提到曾志偉辭職，郭富城指事件很突然，他又說：「其實見到咁多人上街就知道市民有訴求，不過志偉唔做，要搵返個咁有份量的人，唔係話無，要有適應期囉，（你可有興趣做？）我咁忙，做吓在幕後支持者，搵前輩啦。」導演錢國偉對曾志偉辭職一事，表示之前沒有聽聞，至於有指志偉因發牌一事受壓？他說：「覺得佢有少少無辜，可能佢會覺得電視同電影係兩樣，佢自己係唔會偏幫，唔會漠視藝人權益。」



人緣甚好的志偉仍獲老友譚詠麟力撐。 資料圖片



譚詠麟在微博力撐志偉。



導演錢國偉表示志偉唔會漠視藝人權益。



馬德鐘對於志偉辭職亦大感愕然。

為TVB培育大家庭文化

梁乃鵬提出四點改善不足地方

香港文匯報訊（記者 吳文釗）劇集《衝上雲霄II》暫時成為今年收視最高節目，TVB行政主席梁乃鵬博士昨晚於電視城設宴19席款待約200名台前幕後人士，劇中主角張智霖、胡杏兒、吳卓羲等均有出席。梁博士見近日電視牌照風波，承諾TVB會做得更好，其他電視台做到的，TVB也一定能做到。

梁乃鵬在台上除鼓勵員工繼續努力外，又對發牌事件有一番感受，他說：「星期日看到廖啟智的報道，周一我返來公司跟高層同事開會，決定有新的指示，要開始培育TVB大家庭的文化，管理層要令同事感覺到是家庭成員的一分子，實際行動是要找出自己不足的地方去改善。首先要令藝員受到尊重，第二要有合理工作時間，第三薪酬也要合理，第四要有足夠演出機會。」梁博士稱高層區偉林已發出通告，拍劇每個更數包括開廠不可以超過十小時，超時要先得到總監批准，外景也不能超過十二小時，希望藝員有充足時間休息。製作方面也以《衝II》做榜樣，劇本要有八成以上才可以開拍，雖然此舉會增加製作成本，但最重要是有好劇集給大家看，梁博士很有信心地說：「其他電視台自己做得到的，TVB都一定可以做到，而且可以做得更好。我不理出面姓王、姓李、姓馬、姓牛講甚麼都好，TVB好肯定地說一定接受新挑戰，而且會做得更好。」

至於「愛回家」熱線接受投訴，梁博士指有



■梁乃鵬博士於電視城設宴款待《衝上雲霄II》台前幕後人士。

不少離巢同事一直有跟公司的人接觸，就算未發牌前也已有聯絡，亦有人答應在適當時候會返來。

設TVBC為藝人接內地工作

他表示熱線是因為看見有320人被裁員而設，TVB只想表達歡迎他們回來，門常開的意思。有傳TVB將收集藝人在內地工作的政策，梁博士否認道：「從來沒有收緊，公司目標是要提高藝人在內地知名度，希望接更多工作、更多人認識，未來公司會成立TVBC合資企業，將來負責所有藝人在內地接洽的工作。」梁博士表

示因為《星夢傳奇》大受歡迎，希望藉此發掘更多有潛質的同事。梁博士強調已吩咐同事不要令人覺得TVB有偏袒，因為可能在法律上有抵觸，未來的音樂節目如《勁歌金曲》會公開歡迎任何歌手上來，包括沒有合約的歌星。

張智霖日前為太太袁詠儀客串《龍門鏢局》，他表示只客串一天，角色在戲中是對太太有重要的轉折點。之前曾公開表示抗拒跟太太一起開工，張智霖說：「是呀，但大家想叫我拍，拍攝時都感覺好怪，互相望住大家很不習慣。」今後還會與太太合作？他說：「沒有說不可以，但不用經常吧。」

許廷鏗錫唔落何哲圖

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許廷鏗(Alfred)將於12月28日舉行一場個唱，昨日唱片公司為他於中環舉行記者會，老闆何哲圖(Herman)、無綫高層樂易玲均有出席支持，席上Alfred又為Herman唱生日歌預祝生曰，當要求他吻賀老闆時，他表現尷尬，並拒絕說：「錫唔落。」

事後Alferd解釋要他當眾吻賀老闆太尷尬了，覺得錫應該在心中，不用show出來。他又稱一直感謝Herman的支持，老闆從揀歌、個唱主題等等都給他安全感。提到其個唱票價最貴的是紅館價680元，他笑言：「製作達紅館水平。」至



■許廷鏗（右）為Herman唱生日歌。

片公司投訴。滿腹大計的他表示正討論2014年可能開放給所有唱片公司的歌曲上榜或出席節目，即使無約的四大歌手也可，但唔出席是否照有獎則要待定，他又否認開放平台是因近年越來越少歌手參與頒獎禮有關。今年的勁歌總選亦會採用全民投票，此舉主要希望可以回顧市場上流行的歌曲。



■陳豪與小朋友溝通得很好。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳豪與Mandy Lieu昨日出席活動，大會安排了一對可愛的小朋友跟二人玩扭計骰遊戲，司儀取笑陳豪提早練定湊小朋友，他也表現得充滿父愛與小朋友溝通得很好。

陳豪近期密見大人賺奶粉錢，他帶笑說：「好開心，BB真的腳頭好，加上太太回來我身邊，工作起來也分外開心。」提到他預演學湊小朋友，陳豪坦言正在學習與小朋友相處，會了解他們不聽話的時候如何溝通，他深信自己將來會做個好家長，也提醒自己一定不會做怪獸家長。談到太太陳茵媺有否開始食補品？陳豪表示太太以食營養餐為主，每日多餐吃小量，也有戒吃生冷食物，不過太太一向飲食都很健康，所以BB也保養得好觀。問到他會否要太太繼續生不用其修身？陳豪帶笑說：「她也說過喜歡做演員，待她生完再拍一、兩部戲，要追也不會這麼快，先讓她休養養。」

另談到無綫最近收緊旗下藝員到內地拍劇的政策，有指殊招嚇窒陳豪不敢續約？陳豪回應說：「無綫一向對我好好，續約會優先考慮，我對制度並不擔心。」但阻礙到內地發展會影響收入？他續說：「少少啦，傾向約是看發展空間，看長遠一點。」不過亦有指即將自組經理人公司，連袖佣約的機會也不給無綫？陳豪否認說：

「不是這樣，外界是有很多猜測，我只在考慮中未有決定，有決定會通知大家。」是否擔心無綫苛刻的條件？他指與條件無關，只是他年紀大，對將來路向擔心。笑問是否怕無綫推他去做甘草演員？他帶笑說：「不是，是我不好俾個位你入。」會否是考慮無綫的合約年期太長？他才認同說：「這也在內啦，其實有好多因素，我一家三口，所以要小心！」太太有否給予意見？他表示太太對他的決定一向都支持。

Mandy最近在台灣演出電影《痞子英雄》，回港兩周亦秘密出席活動賺錢，昨日她跟小女孩一起玩遊戲，自言看到可愛的小朋友也想當母親，提到現可以單卵繁殖，最適合的年齡在28至32歲之間，她笑指這正適合她的年齡，不過她比較傳統，即使找不到一個心愛的男人但又想做母親，她會考慮借種生仔。